ET U BLAR BIAR T ANEITHR TR
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SEAESR, TS AU ST It % 208 H LRI B R U,
O TE A BT 2R (YRS BRI O S AR B SR, 6 AHLBAT 4B K47

T EG R 2 ITHM R R R . A EE 1T ANER AT AL TCIR € ALk I Ot
&, A TSGR T AL L, BLSEITE AL BA A ROE AL 5 LR B

X R —, AL CRIME B EAL | RAR bR SR, 255 A o 4 R TC YR
SENIEA R EE, Sl IR ANLE) SRS EORFE i 2Z T AN RS, SRIFE 2
72 To NHUEAR RO AL RO, 2 M T B3 26 AR X T — 5 [ BRUREAT A

BEXTF R —, N ENRIE 5 EANLBE AR, $ e AHLIR EETT %
ARSCE S RGF M E ST IEANLR B R T R A T8 E N K H bR
HE5 TN 5P, 322 e ANLEYIE BEREAT 1 4RSS0 i st Fi ko LR, ke Ik g SOF4S
AR, BEiE AT Python REFPAR S B Z T AL EERE, 8 A Wb g
PRIEAR AL AT 22 0 ANLR T BRIE I FL IR F I H AR sl %6, ASCEIHEIE G M EdE
&, B APV AT IS VR, 45 RR Y], SRR HER R ik 99. 9%.

EFRIE =, AMREREHA T ANLFY00,FY014t, &7 25 NJLZET AN,
A RE S 2 T ANALIEAT A ROE AL H A . A SCIE R IR 51 N R BHE 5 T AL R
W, RIS R AT B AN ENLL, M2 75 vl LA BT 150~ w2 T ALt AT B
BN BAEE, ECHSS5 NFY00, FYOL L AN T, NFEEHSIAN1ET
AHL, BRI AT SEE 22 T6 AHLEITE ROGE AL

X HE=, IR AN T &=, ASO IR HRAE R S s
ARt Rt SIANEFR TN, KA A0 & R BSE T, R
Fi A R I AL PSR BT LI S i 210 22 Te ABLIREE s RIS 45 2% i 22 T
AU 25 ) T30 w5 ) 3 30 HE o B2 PR TE A H A e I HL, A S i Pl R v
Houte, xoGAR T ANHUR EESLRREAT IS VAl 45 RR W], i Sah kR e R i
MRt A I 22 0 AHILIZ D A8 3 28 1ot B I H AR, BAULS RS BE ik 99. 9%,

FEXTERB =, T AT AR TC AN LR BRIt 2D 2 A R HE
RATHBN, ASCEIERNZHE AR (R R, A2 R SRR SRRt b, 0 R i B i 22
(PR S ASTALAR DA T S h 2 R 4 0 2 s (8 RD AN, Xt e iy 8 R 8 e g LAt i 7 3R 4T
BB . BREA R T IR A o NHLERAE 1 a5 7 TE I 5E o 7]

BJa s AR SCE G SRR DU R AT 1 PP O S, AR BAT IR 4 138 F A
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ARV EE W S8 A 1) R R A AR D A2 304 B SEBR R (R B 8B TR B, TE AL
FRIRRAT 2 A2 5 52 2R E AN BE T, 1E OE APLII AL B 22 TG 2 T e AL B 2K
RIS T AN B URESAAT (R 55 2245 PRI M- 1,

NRERR BT IRFFTEANLGABNIE , ARSCHETCE SR 1 27 (7 Je i e i
5k B R LA TE AU SHE 5, AT ANLORSS ik, peahie (s
To H, AN B ATT S BN BN SRR MR UK E S 1
TNHUELZ (8K A - st BB 2R AN B BIEH T, H5 9B+
A TENDLRI P AR 58 R ORFF AN o ARSI IR Al A Tl E R IS, ALK
ARG M ST AT )

B —: CATHmBAE 10 ZETC ANLAH B — D ETEZR BN, Ford 9 4875 AL (Y% 5 FYOL-
FY09) ¥ AifELAP LT AN (45 FY00) HIf B NEOHE—RE F, JEERT
BN —EE L AT T LR, e 57 b .

(DAL F AT AHL (G5 FY00) AT B A E /#5340 2 ZRIEANAAHE S
HARMELNESNERZE T . BRIMETH 3 R ANALE T 2= H g5 SRR,
AN IR S AR T TE AN E LR

(2) FAMmWZE T AN RS9 5 FY00 5 FYOL MR AWMU S IIE S, Fsb
BN g BN T2 T R, RIERE B SR A T AN S G S . Wik
SHE S T AN BRI TE M ZE, A ARR T 95 QR ZET AL, E/HEGIA
JURTEANKSHE S, A B SEIZ M 2= T NHLHI A ROEAL?

(3 Bk 1 ZEANL T BLy T35k 9 BT AHLEI 51 - AT A 420 100 K
A Lo a2 B AN B RS A 2, 154 E B, BARR T AL B %5
Jrgg: A2k REE, SROGEFI AN FY00 AR LR 2 3 28 AHUASHE
T, HARMTEANURTE R 107 F15 B AWt AT A B R, ki SA e 1 228
P AT 9 BRI ANV REL 2170 AT AE 4209 100 KR . Hdr, 10
BRI NHLAS H BIRTAG AL B W s o

R —: EILSER AT, TE LSRRt mT Lo o 2 BA BN 81, 4] it o )
FEgABNIE, fEIZBAE T, B2 ARSI ANLIITEIEARSE (50 KO . BLURA
AT R EIREAL T 30 W RS B T AL EL T T R
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- BT AN LU SHE S, ) DRI S 5

o RHE S BRI A) DA AR TS AN 45 5

- AR BN AN AN B E 15 2

VA - NIREEOP NG IV TP R cE2 S 7S S ERoN: R Lo

- ANBETENNERRAE S AT RHEE RSN AR, Wl XN T
P RS

2.2 R tRA

PRI AL BB A SCRR R RS 37 S SRR 2R O B, e e A R L 52 i A SO AR [ 7
AR SE RN, R SCE S AR B B AT s B A UL B -

BEXHREE 1, ASCHIESEBME L, VOB NNIEEREH BIE T ABUR 2T AT Bk
WHES, WeRIES, RN TR T NV B E SN
PUORKF HURLEBR, A ROHE T

XM 2, 2T EIREUH, Rt B, RIS S B TE AL AT AR Y
TNBUES 5T, RIS S BT ANLZ 1852 Af AT 15 20815 1

xR 3, T geor B o T el eI AL iR, AR SCEBUREE R
NTENEREAE B8 (E HrE— 15 B

PR 4, i GBRAE R SLREE, BB E R TE AN Z
AJ A6 4 ORI ARG L, BE TV B AR SO 8 S R o R IR EE R 3R 400, Al ER AR SO 2
A R

BEXHRYE 5, Z G SEERTE DL, AU B IC ANUERIAE 2 iz AT gL AT I
ISR FASRTPUR R AR, T HEER DR AR AR

Ol = W DN —

=. FEie
"= BT AL
0 HE A b 2 L A A /
B (T B - 19 2018 AL FFFEE F 5 5 /
K WREA, LR RN A e/
H AR, B R T AN R T REE MR R /
p B A, FH AR ORI B R 535 51— A I /
Aa RS A7 5 AR A 0 £ BE A iz
Ad U .15 b 2 8D 096 5 22 0 *
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M. #=EpIESI 5K R
4.1 O E—iE R IR T 5k R
4.1.1 Fioj@—iREp 554
] i — B SR S W AR S S T AN E AR, 5 B A 2= T AN T2

FNTG I 22 T AHLRIAR S AL EAE . WENASCEE CRITEANIAL B, KRR w22 TN
PFURIALE, B CAnHESR SN, RIA) X 22 T A BLIEAT E AL

5 N 1.4838 BT AN B3R 7 R A A7 2 WIS TR TE T AN 3B BRTANIBRA R LT

AEAEXR

5./8 3| W EZE 5 T AN EAL :
' s 4 RAR 1R £ T AN R E

K1 - AR

W 1 B, ASCESIE N g S 10 JE 22 JE AL AL BOR @A 4k
MRA bR AR, AT Al Fid SR ABLI AR AR bR e i, FEARYE T AN Z IR 45 fr
WAL TT %, REmZE TS T Z T AN B AR R R, SR WE
T NBUHIELARAR AR s 5 7

FEBARA B, R R R 22T AU REREIRIE S, ek B B4 DA
B, Sl 22 TE NHLR) iR L, At FL iR [ e 7 P I A (58 o B, A SCadt— 2D
Python it 2= T ANLRGIREZSE, 45 & LRt Al b S 3 EAT R AL TH 5, A28 S
(i a P WA N E SR G DA A 3

4.1. 2 R FREEIRY ST

IRAAAR A TLAR B P IN, HRs s Rl AR ) 4R R R AT . £
P B A RFOIR RO, MR RO B 5] SR R OX PRI, IR RLE R AR AR R
sG55 G ULEER K w1 s G 71 o 1 S 7 TP T o = S W VA
AR BIOK KL GafEp), BARMINLOXBIZLBIOKRIME (IL/E) KifisE, i
A PO (p, O)BIFRONK IR E AL, E1FK (p, 6) .

W 2 P, 8 7B ECAE 5 iR RIS 5 B AN B S, ASC# 4k
WA br AR, PLAO B AHLFY 00 AL BAF AR /10, LLO R s A T ANLFY01
T S s AR 2 AF i Al brdh, IR AR RS 2R

AR IR 12, e AWLEY 00 A A4 4529 (0,0), T ANLFYO1 IR AL FR A
(r,0), NAK—MME, ACBBEE LS — 2R EANGw S NFYOB(B # 0,1), H
FRAEAL B N 5B o B A A 5 SCHITE ANLAE —4E~F T B 1R B 51 A i tE il , mf
HE B AL T AMLE S S 5 R 0 2 (R R 2 TR R M = [2/9]n (anldl 2). it
i A 443 T AHLEY OB IR AL AR A (7, [B — 1] - 1), HHB € {2,3,...,9}. #t—3, "
BmZETAMFYOK, HAK €{2,3,..90\{B}, Wiz ANLEIRALbRALE N (p, 0),
U AONK . i, REHE RS Ep 50, RIa] HECAE S ik mZ= T AW ELE
=

iy o



2 WA BRI R R R

wn ERR, ASCE S E AR B OR K R Je ANUAE 4P B R AR AL E,
AT AR e AHLEE T3 5 o8 8 AL 77, 5 A 22 T ML 25078 AMLIIAR ST AL
BRFR. WA 3 PAERES R, 220KA = a,,L0KB = a,,AKB = a3,L0BA =
a4, LOAB = ag, LAOB = ag, S5EAR R 1, FEARYESE T JoIs e Ar i J5 8, ] 4fE43
a, Ay, A3, Ay, As, (ZGi/)jy\j a%ﬂﬁgo ;H\:yﬂ\y‘j@ﬂ:%%ﬂ——\" fﬂfﬁiﬁﬁﬁuﬁﬁAB‘Zl‘ﬂ H‘J&F;y‘jxo

(D AL ERE— @A ERE=

)M ERE= (@) fr EARZEN
B 3 AR AR R AR R ) DU AR 151
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WK 3 Fros, ARSCEARSIZH T2 T AL XS T 5 _E P9 28 O R T 22 o AL
() 4 FpALE LRSI . K5 0,4, B, K EL, I 3 ANELMBERESH
AOBA, AOKB, AOKAZ: = fATE IR R o BT, 456 FSCHTIR, SRARASE ) S Ba e T
CEN MR TR M ET NN S, 0. WEIHIEp, 05, BRI AT AR AR 2R 70 %
ZETRNMLHAT BRI B AL o NIRUERR AL bR RN RN TE AN AL B R 5 — Mk,
CLE 4 IS BAR DU, X RS N 2 X AMLRIAL B A5 BT R

A REMEBIEAL S SRR LA
B 4 HRARAR BT o (A EDIR A T

WK 4 P, ey, ay, as, ay, as, ag IAEE B Sr x ML KE B ACH, )
= MIC I IR 5% € P 5 R 5% € AT 15
x2=7r2+7r2—-2r-r-cosa,
X |AK| |AK|
sina; sinaz;  sin(a, —a, +6) (1)
r |AK]|

sina; sinf

25, X1 AR AR RS AR AR T ) — A 22 3K

r-sinaz; — x - sina; - cos(a, — a,)
0 = arc cot - -
x -sina; - sin(a, — a,) ()

p = r(sin 6 - cot a; + cos 0)

ag = £AOB = (B—1)-m (3)

x=\/2-(1—cosa6)-r
Horp
B=1{23,..9}

A% e B AE T ANLYR 5 FYOBH BHI A A BUE (B € {2,3, ..., 9N\{k}), Ui 2
0,A, B, KMEH M =ML A RSB AE, HEAFR L, ¥REERE=MAE,
BT A O R S BRI AL FRE Bk RN AR M S 5p, 0, DR AT HERIFR AL bR R AL
SR B — .



gi b, AR CEn TG IR 22 T NHLEI AL B ST AR AR R, Ffd s 2877 R Ao
EN IR R =ML R R, HESE W ZT AN HALIR(p, 6), SEIL 1 4E —4ET
T PO B U 5 e ABLIKI A bR E L

4.1. 3 RAFRRIE R K R

W ERTIR, ARGl SR AR BRI R 22 TC AL T T BRI E AL, BN ORTR
BBt — MRS, SR a2 E S RZE T AN B T R, &
g5, B RITE ML (8] AR5 1 5 TS oA 2T AW A 28 & SHE 5 178
MWLEL 2 (B Je i, BB TR ANERBEMME—E R . HHImZET AN H fedt
2GS ML RIEE S, MR ZETC ANLICE KA R g A0 B IR I 2T AL,

DRIE, ATHERNTE AN AL BT Le A rm b5 M 5 B R B bR e fl, R E &
AL E, M RESASBIE L N AER R EALE . Wl S fros, ARSCE SO NS oA
LOKA, L0KB, £AKB (Bt seeiii sy, HIRF M NL0HA, LOHB, LAHB (B4
R ). Hr, Kl B i w2z T ARG S BRI a6 B s, A SCE X
IR BEK ST ANAS AR, T E bR S N A A BLE T 1 H Aw, B AT HE R b 5
AU BETCIRIEIE T B bR A, TV EE B As .

K Wi R H B#irR

K 5wk 5 Hbse A R B

FH AT, 22 0 WLV BE AR o 38 3 I W ) N2 R A oy 5 B AR Rl I 2 A A,
HAa = |a; — ay|. W 5, W[4 20KB = a;, 20HB = a,, B AWIiHE 2 TN
MLK, HHAaIESTT 0, RIATSZIE AL R ZE e B S K # sh 2] IR bR R H . &=
B, 2= B ANHLEIAARE K SHE 5 AL B, (IR T 5 5 H Al e 3 A1 H bx A
AR ZEAE, @I AR D g 2R, A ASWE T R S H PR E . B,
ASCEET UL B, R Python F2/715 5 & il 2 Jo AMLE BE R, XL
AN E 1 P (ARSI 5RO



1 WZETC AN B S Dy AARD

FIEL: (o AL BE R (O ARAS)

1 22 TC AHLK I8 st 48 5 57 T6 5 5 57 35 R A i v 2 £ 5
2 I AR AR AR T AR 22 T8 AMLIRI I B, R AR ARAR (pg, 01)»  BAR SARAL KR (o, 05) 5 CUAN
TMLIIRRAART, G0 s5AK (pa,04)s $BH(pp, 05), FARIFIEE;
3 KR ARFR A A B A AR, Qnme B s R AAER (py, 0,) et (xq, y1) Bl (p1 cos64, p1sind;),
H A% B AAER (pg, 02) Fetl(x2, v2) B (pacos0;, pysindy), Hofth [F] 3 ;
4 @IS E AP A S S S BIMEEE, W|KO|, |KA| |KB|%;
5 IEERZEHEITEH HATHm N KA, 5 HBERAEAT, B RZEA = |a; — ay
6 for i_in range (1000) // #&FFi%&AL10007K%
VIR B 5 B A ARAR, BDA(xq + Ax), BBy, AR, BRI E R R 22 A
for i_in range (1000) // {E¥FiEAL1000¥%
2y, + Ay), MR ER R ZEAa
// REFEFHIENR, RArsEBA«KIRBIET0, BRI ATIRET BinksA
7 B IR EAE AR F I minAa BT BLP) BEL A AAER, e N TION  (xs, y3)
8 KH TN 55 LA AAR (s, y3) BRI ([x1 + Ax], [(v1 + Ay])» #EHAEALFR(ps3, 63)
9 15272 T NHLERZ I TAL KR, RN (ps, 03), LI PR EICPRAEIL T H AR 5 (py, 62)

mEx 1 5THE 6, NTEFIHEMELANE BN ZHFEE, 2R

Rt AR e oy B AR AR, AT AT DUAE A IREE RS A 30D = (e — %07 + Oy — y,)2 AT

PRETHEL . HEMT, ASSCHR B0 22 T8 AHLIE P SRR I AW ARAL, R =T

BL] 2 S50 B2 ) LA ARAR (xq, y1)» BELBIA@ ERREEE T 0, EUSminAaby Jo AMLHY £ 4%
M 52 151 PR B AR AR (g, y3) » IE RTINS P, T #6045 2 AR AL KR N (o5, 05) - BEEFERIS I,

TR 55 AR AR HR (o3, 65) TG FRIE T T H AR m IR AR (04, 0,) » 1HTCIEZIE H bR £,
B, AA T s R A S s S A AR A o AR Y B A

JE R ARHR 2R

ENARER | >

NSRS i

K WM E (21, 71)
H HFrm (x2,¥2)
T A (X3, 73)

K 6 TANLIAEX R ER
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FESEIEA b, AT DOE S EE TN AR AR 5 H b mARARIEAT LU, AT A S H
IR AR AR AR 5 i 22 T A HLIR BE SEEAT PR, BRI AT IE B A SCRE A 5 B ARG 15
A gl EE 6, TR B bR R H S R AT AP B w2, 2N, )
R IE B A SCHE H AR AR S35 A PR

TR R, N T IEN A — () ANLFY00518 A _E 57 4h 2 22 2 5T AL
BYTMEREN, WFE 2 PR, AEIE 78RR T ANVIE A B E, %
'S 2 T NNUIVIEE R AR FRIE IE 9(100,40.00), (H4FERAE RS A BUE L. M AT 38
RIS IE G MBS, 15 5 280 22 T AN 2 T00M) o B, 38 1 v PP A fe 24 T
TS ANIER B bR 2 [ B2, SRR H A

R 2 51 MBS MR AL bR Rxt LR

% Wk B K IEH B AR H B AT P
0 0,0 0,0 €0.000000 , 0.000000)
1 (100, 0) (100, 0) (100.0000 , 0.000000)
2 (BB (100, 40) (100, 40) (100.0000 , 40.00000)
3 (112,80.21) (100, 80) (99.98508 , 80.01293)
4 (105, 119.75) (100, 120> (99.96316 , 120.0121)
5 (98, 159.86) (100, 160) (100.0512 , 159.9875)
6 (112, 199.96) (100,200 (100.1042 , 199.9953)
7 (105, 240.07) (100, 240) (99.99280 , 240.0042)
8 (98,280.17) (100, 280> (99.96830 ,279.9655)
9 (112,320.28) (100,320 (100.0293 , 320.0206)

N B2 2 P, IR A SR H A O 22 T AL BE Sadoxt b Hode R 3t 470t
B ORI AN 2 BT 5 P 5 IR B K AR fUH B30 S BER e s A ZE i)y, P haE i 1
AR R A R S A B A R

4.1. 4 Foj@ — iR B R S A

H_ESCATR m] 4, 24FY 005 575 485 28 9 5 1 52 1 2 T8 ML AT BARAT R SH1E 5 1
BRI EMAE R — 2 C 5% 5 M 25 TE AHLIIAR AR BR AL B (p, 0) o (BAEAS ] B, 1XVH
FYOORIFYOL P BE R SHE S EMET AN G5 O/, BT IHEN, B RRE
WA U R AT RE D A AT ML, SRSEBUT R Agw 5 Bish#E52 155 T AMLRI E AL

Rtk JATMAA FYOOFFYO1 2L B 5T AWLFF UG, B0 5] NE R4 3 A E
GRS TE AN, B AR 5w 5 T AN E AL 8 P UE 775, SR Y
AR AT READHITE AN, A& 75 ] LU 22 J6 AHLSEEE BOE L



4.1.5 Flajii R BRI N 5K R

FEARFH, HAECAHFYOOMFYO1HIW 2RI E S EmZT AN, WK 7, X34
HIE DL SE B 36 4T M, BB 485 67 TeIR B AL R BE AT 20K AT KN, 2 20KA = ay -
W 7 Fros, Wi ZE T ANLFYOK K 24 FAEAOK A AR b, 1 [ 9RO AR B 5]
Ji RN Ny, RIS TEER R K A B AL B, B BB TEvx6t JE AWLFY OK i3t
ITHBEAL

K7 PR 5 CRIE AN 2 L & 1B

T, W 8 B, AR SCHINEE =LA AN, AR —Rt, & H 495 AFYO0B,
HAB€{23,..9}, B a,ay, s, Hita; =a; + ay.

Kl 8 =48 LA ANLIE AL = ]

H_ESCorargn, A =300 T IR B SRS T ANUR S 50, Bl
IWon's CRIIE—RZ T AN AL (B B2 /A — 2246 F R L AR5
A, RIUEASBERH _ESCsefl adr, SR SCE X ZELEAT T — i

(—) WK 9 FPRAS—FiR, 42 <B <5, flt < £A0B < 4-1, I ANLFYOB
AL F1Z 8 B 2 RSN A A IE R B . Horh, 2ZAOB = ag = (B — 1) - 7, A H#EFS
B = (ag/7) — 1, BT LLE i+ 5B I BAAEE X 4 B FYOB R @ Ar ik i,  #tb iy
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) e R = S O 912 s P 170w i [ el 0 B¢ P
M€ T FY00,FY01, FYOB =2 At AWLIG , 80T LA FH AN S HO0 FY OK w2 6\
HLRIAR AL FR (g, 0) BEATHERA O R (IR E AKX 2, 3). WHHK2<B<5, B
FY00,FYO014), 7R 1 B2 FI AL, BIA]6 2 o AALSEILA ROE 7 .

(DAL ERE— QA BERE
B9 =285 SR AP B A5 25 i =

(=) W 9 FPIRE —FiR, 26 <B <9, T ANIFYOBA T ZIE /T
FI L. (HERERLAOB = ag <, WX Fag =B —-1) -tAHEH, HIHEB =
(ag/T) — 1, MERBFEERSE 9 IRE—EHE, B L O e XIE K, A3
K FE T B i 2 £ 1) 7 725K X 20 4R (R BEUE T OAS RIS 50 CBRE ] 5),

LRy, EEE 9 RE—, WNAZEMHERRNa; = ay + ay; BEE 9 IRE
=, WNAZIEMMER RN = a, +az. KL, BME B SitHELERES, KIHAT
DL ok X Bl 3 A 5% 2R X 4 T AWLFY OB EARN B . fERbEEAE b, FIBERI A0, SLiT
5] DU CAI 2808 FY OK i 22 T AHLEI B AR KR (o, 6,) BEAT HERA I Hf ik

SRR, ASCRH TZEBUEB T, UEB TERBIER T, BR T 2RI AN
FY00,FYO014F, 72 1 BRI ANUKSHME S, BIATSCHU 1 3h #5245 B IE ANLEITE RL
JEANL

4.1. 6 Fiajg =R B H) 94

CEATICTR, BT FRE—, JEE=EMTRB ENEME S AN KRS
S, BIATARYE OS50 T 3R AR R 22 TC AN A AR (p, 6) 5 2T+ 1) @il —,
FRFY00, FYO14h, AXTFREREGIN 1 3846 T3 A LB e A s e AHL, BRI AT SEEl (w22
Te NMLIAE RE AL

BT LS5, BT kEETHE=, CHEELER 10 28T ALK GE M N
R FRRIERREE T AN S IER B AR L, il 2 kiR, RRIERR SRS AFY 00
T NN S F e 2 3 B ANUEAT KAHE S, 045 Ha 2= o A ML BE 21 IR0 1
HAs sl b o Forp, SCHEAE T an el SEIR g Sh 42 I8UE 5 B R AWUAUR SR B 20 77 17045 2,
AT AE A 97 55 i 238 30T 2 TE A ) E A

Rl AT Il @ — Hp 3 B AN 22 C ANLETR BE B, 456 E R,
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XA P HE N S, BMER Python it H eSei 2 i 22 Jo A M LA I 2
Bk, REG ARG T BARK BT % .

4.1.7 FlajRi =R BRI N 5K R

AR E T 10 2RI NN PTG B 65, 35 50 2 A 1 25 A T HE R 5
FYO00, FYO1 22 TC AW T 1E6f H A5 55, B IR TR @ —. — ] IS, BRFY00, FY01
Ab, BDETEE 1 BERIHME SR AMNL, A Rexs HAth i 2= TC AALSEELA BoE L 500 8
WE. BT EARREIFESEE, R TFY00,FY01, 387 2k —40m 2 T AHL
VERRES S, i8N FYOB, HHB €({2,3,...,93. M K9 H A w2290 AL 5hs 2
55, WL NFYOK, HFK €{2,3,..90\{B}.

5 BT A 22 T AL BE Sk i S B — 2, ot i 22 o AL SR AN RE R AT
G RBLE, (HIELAENE TS B B H AT N A A H bS A (R 22 AR, Sl A Wi R
Aa AR, i AWE LT R B B B AR R, RDEE RGN 7 IE AN LS i 5
sBIER) B bR AR, b im 22 EE 5 d .

g b, GEARBEES ORI RBRL R JE B, SN T SR HAR R 2= S AL
FYOK [P) 38 ifr 1 5, A SC# Horp — 38 0w 2 5 AWLE N R B b/ FYoB, @il
FY00, FY01, FY0BRA]# 37 HoAh i 22 o ANALAEAR A AR Z AL BAF B (o, 0) - 11 & 10
Fiow, $R w5y CERER) AW B RS, 28 al LSBT B g i 22
TN E & . B 10 F, EER AT AN RS AL, ol r w2 oA
MLEISR 5 Ak, SMiE EFPI AN g5 NE .

» FYO03
o

FYO02

FYo01

>, >
X FY06

EEEERAS W

‘(«
FY09

-
X Fvos X FYos

K10 R S o

BT FIREEE, A ARBRHE, UK BRI ANERE AN S, EEARTEEY K
ETLANNESFYOB, Hd (B €{2,3,...,9)). #EM, A SCHT A2 T NHLE I E
S, P T G A X T AN VAT R B SR, a2 BRI i RS an R 3R 3 B (AL
& Python fHS L %)
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3 UM 22T NHURE A FE S O RS

Byk2: Sut Bz T O MBE RS (v i)
1 AR A TEANLFY 0B 3@ it 46 75 A7 Toi i 57 3R U 46 e S 1
2 I B AR AR AR A T O 22 TG AL A L S A AR KR (pg, 6,),  H AR RURARAR (04, 02) 5 L
TNNUIRALHT, WIRIAN(pa,04), RBH(pp, 0p), FoAFEE;
3 FEARALFRIEAL A B A AR, Qi B s AR AR ER (py, 0) e (xq, v1) B (p1.cos64, p15ind;),
H AR RARABAR (pg, 02) 2 (2, y2) B (p2c0505, posind,) ,  Hof [F] 2
4 @ EAAARPR U B R L (R EE R, DA S 22 T0 AALIET E AR B s H bR 2 T
PR ZEIE B d,, REERIREESd, M, LR mZEEED,;
5 ShBFEEER A, BB S F e B FYOB B, HhBe {2,3,...,9}
/! BERERNE, BILEAFT—REFERFIE
for i_in range(100) // 1BEFFEFL100K
R N, S B A AARR, BIA(xy + Ax), BEEfy AN, AR ZEIE B 2 D,
for i_in range(100) // FEFFEFL100¥K
4 (y, + Ay), BEB FRRE R W 22 PR 55 2 AIDy, 5
/] AEEBREESS, BATH—RKEREN, FERRREESEDRRAD, HRETANL
RgiBii & HHRLERR.
7 WU ERIEACEFE A B IminAD, Frxt B2 (1) BT i 22 0 AMLIT EL A ARHR 12 9T 53 Gens Yien)
Bl 2 T AHLFY 029 (X2, Yiez) » FYO3 N (s, Vis)» BAILEHE;
8 KGRIl ELA AR ey Yien) B (1 + Ax], [(v1 + AyD) s BB (O, O s

9 1321 2 8 AW B s BN (D, Oyn) » BRI BR 10 EIEBRIE T F-2% B 19 H b i

bR 3, FECOREMEDR 1R, Jol b br oy B A AR, AMfE T
15 RSB 2 30D = 0o = 207 + O — vo) R A 22 25 2 TE AL N 05 T H A A
B 22 B B dy > 3R AT DLSKRANS 2SI Z2 R Dy, » Herb il 22 0 B dy 5 e I 22 PR
Dy Z [8] )R A AN

D, =Yd, HE (b=1{23,--9}k=1{23,..9\{b}) (4)
Z = minD, (5)

BB 10 Fros, ASCHRHAEEE 2 (udt R 22 TE AHLRGIREE SR B %08
Rt Z= T AHLFY 02/F M N oY, BEAT 55— e M SREIEAS, AR E RE I, K lw
ZNHLFYO3Em R At BEAT BT — R IR ACTH 5L, DAESRHE, SR IS 2=
FEES N B MEZ = minDy, , BRI 24 22 T AL CRAEAE S o B0 22 AP LD
HIE MRS, & B RN MRALER, FROE B BTN . SRR & B BT S S
bR A bs md AT b R ESCHE, R BEAEA B 52, WM m 2 JE AN
FRIFN ks T BRI 3L A AR, (HIRATCVARIE H br

B 2%, ANSCAE Y S 2R i 22 0 AL R P B350 1 il A = (1 Bt S AT K
RN AL RUNTT R 4 Pios:
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R4 L 2 MR SR IO AR AR ES AR LE 2R

TS AR A K IEHHbr R H IR AT 5P
0 (0,0 0,0 (0.000000 , 0.000000)
1 (100, 0 (100, 0 (100.0000 , 0.000000)
2 (98,40.10) (100, 40) (100.1709 , 39.79971)
3 (112,80.21) (100, 80) (99.92151, 79.89004)
4 (105, 119.75) (100, 120 (100.0997 , 120.0331)
5 (98, 159.86) (100, 160) (100.0512, 159.9875)
6 (112, 199.96) (100, 200) (99.82237, 200.0542)
7 (105, 240.07) (100, 240> (99.85620 , 240.0252)
8 (98, 280.17) (100, 280) (99.96830 , 279.9654)
9 (112,320.28) (100, 320) (99.90088 , 320.1085)

N 4 Pron, 38R A AR SCHR HE I et R A 22 T8 AL AR 8 8 S0 0 A i o Bt
AT, 20 22 o AW LI 2 T 5 P55 IR 1 H b m O H B 2280, F— ™14 3
UE T ASCRA 1A 28R S SR e st

4.2 [ —RBIE B L

ZR BRIk, A AR SRR I RE T, ASSCE Se R FAE S AL TR
ARKR AR, S S A T Al A I E AL RS, I8 T AL S HOR IR 22
TNHUIZH d SRR AR R, MRS 222 TC AL AR AR A8 br 2 e R AT

FESEEERS b, 9 T SEIUWZE T AR B B, A SCaIHT 2 ST T AHLIR
AR R T WM EK . BAR R H ST P, Horf, W R g K 2= o AHLAE
VAR P I Eh A CLE IR s H AR = H O 2270 AHLA 8RR REIE I X Lt 45 SR i iR 5
111 P s P g i 22 o NHULEEASWT o550, IR RE T, i Jm BENE IR B — D I A
ik B E RS Tk, AEASE A AR B R+
A, B, FNAEE SR SRR A RS B S

FHR, ASCAETE > B EUE IRTHR N, S5 Sl bs S8R, BE1f 6 A Python £ /7
B E B W ZE T AP R SR, I8 AW A IAA R R al fe i Mm 22, i fs
50w 22 JC AN D LAE U I IR A H AR a5, RSB T BEh 82 A5 5 B AL RUE A S5 6 &
T

e, BEXHERTE ANV RAR AR 5 58, A SO 2 T8 22 B AN
%, A EH ESR, PR U OOER T LR AR A 2 T A BLE R B
FFXf R B SR AT T, SRR, ASORAT A TN ELARS A AE 99.9% L E, ™
VMR 1R A e e S R
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4.3 B R BURN IR 3T 5K R

4.3.1 BB BB A

LRt EOCPIR, R BOE RS 10 ZRTE AN R AT BN, HE 1% 40
BRI b Te i 22 (K CRTE ANLUA S E 5, R IA mE T AN sl E S, Edc
TN ZHOR R I 22 TE ALK S E Wt SRS 214 22 TE A LR AR BOAK A8 A 2
SENIARAY,  FRIET R AR IR BT Hh e OBk 7 10 i 22 0 A B UAR T P SR

BUERE—D1HE, fESbrAiET, TEANUERRRE A] DO HoAhgm FABAE « 9K 7]
R R HE A G AR, RSO [ R K B G BB B B4, se 5 A U
Xt 22 JE ML BESE AT EER AN IRTH R, AT BT Hi 2k Python F S5 7R fii
ZTNPURBERE, e iR o0~ AR R BT %

4.3.2 e|@ iR BRI N S5Ok R

TEA B A RIIE LR, S56 LR @ — BRI R R e, T T4
BTN B IRE S e i i 5% Z&2, AITE T8 S HOR R R S5, ASCBE
FY14,FY15 N EmMZET AN, i el LB FY 156 B N E S0, Mo s A5 —4%
ST ANIFY 142, 1eohY R, FUEE T LY mErxH, wiE 11 pr
7, AT DLEE ST H T B A AR AR RXOY
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AT 1, PR AR SR TG A ML (B BE B35 50 K, DR mT DARf e I 11 s —
AN E A8 HR. BIIFY1574(0,0), FY1024(25v3,25), FYO1 4(100v3,100),
CABLZEHE . XN AN AR AT EAL G, ARG, BT W€ IEMFY 1440
FY15, FFELHET NN E R IIBENL N Z . F1WFY1079(25V3 + Ax, 25 + Ay), FYO01
N(100v3 + Ax, 100 + Ay), LARLSEHE. BETT, HETR 2 ALEF- 1 B A A8 A5 & B fr B 4
R A 72 o A I&T 12 P, R DA ZE JTE ADLFY 135541, it Ho w22 5 0, AT 44
" EIBRFY 14F0FY 15911 A i 22 TE A AL
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B 12 Jtohn s & e B AR AR R on s K

B R FY 14 FY 154 T AN B IS INBE N L 2=, (A5 4 FE2 B 7= A 4
WfmZs, MTITS B FF A A E SR B SE BRI N I TE AMLHE T R ZZBA A1 . 82 T2k, AR
P R AR S A — e 2 S ANLR R, A ABEN, RHET
Python %) S 45t 8 A 22 0 AALI B v, Bk v an R 3K 5 Fros (AR Python X
B LB 5% -

% 5 [ 220 AL B SR 1A D AR

FyR3: IR mZE T ML SRS (O ARAS)
1 BT FY14RIFY15% T ANLFY 11, FY12, FY 13 AR R 8 A AT 5
/] AWHER, RuTRefEmiRAZAaLREITT0, BRI REERFYISEREL T ERA
2 F:FFY13,FY14, FY155%F 25 —HERIFY07, FY08, FY09, FY 1033H47 14 %,
3 BT HBEMFY07, FY08, FY09X) s —HEIFY 11, FY 12, FY 133 T I it % 5
/] RBERAEAAEERNEZEL, $—PRBABEENERE
4 FIRFETFY14RIFY 155 T AMLFY 11, FY12, FY 13 (1) A it AT 1 %
// G BAKAEE, 240 LSEIFY13MAadER N, TIREITTFO0
5 3T FY13, FY14, FY155HHER BAS (K BT A5 T AALIHEAT TR 3

n B35 Prik, Rl G Y I S AT Al 22 T AL P SRR IR I A B R i A AR
R, B LT 22 T N LRI B T8 I H s B F bR i, AT SE L
HEIZ BAA ) i 22 e AWLESE DL %E o« A3k 6 Fiross, 9 vPAdi B 1 20 i 72 JE A BILIR Sk
AT R, A SCE I HE BB AL Bl AL RE LI 22, A P A SRS AL AR Rl ) B
BEATI, A3 HIBUR 4R
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K6 Bk 3 MBS (10 B A AR AR A R LR

g5 IR H bR H AT 53 P

FY15 0,0 (0.000000 , 0.000000)
FY14 (0,50 (-2.842¢-14,49.999)
FY13 (0, 100 (0.016659 , 100.0574)
FY12 (0, 150 (-0.03138 , 150.0453)
FY11 (0,200 (0.022214, 199.9671)
FY10 (43.3012,25) (43.28537,24.96887)
FY09 (43.3012,75) (43.34051, 74.97637)
FYO08 (43.3012, 125) (43.19883 , 124.9676)
FYO07 (43.3012, 175 (43.34232, 175.0641)
FY06 (86.6025 , 50) (86.55988 , 50.08030)
FY05 (86.6025 , 100) (86.62937 , 99.96954)
FY04 (86.6025 , 150) (86.45959 , 149.9678)
FYO03 (129.9038, 75) (129.9148 , 75.02314)
FYO02 (129.9038 , 125) (130.0291, 124.9159)
FY01 (173.2050, 100) (173.2078 , 100.0122)

MR 6 Jra, 38R A AR SCHR H 0 S B R 2 0 N AT LAE 88 S0 0x BE ML AR R AR 2
PEERAATINGS, B AU ET AN AR S P SIER Hbs R H LS R
L 99.8%, UERA 1A S A AR AR A 5 v Rk

F BRI BOESHET

51 IREM S

(1) 4R AR RATY . OB TROKE e AL (B 7 TR0 A5 S AR 5 A B R AT 1k
REMERNZSHp50, o] HEEAE S R 2= S AN ENAE B .

(2) MRZETANBIE R AW NN fa, 5 BAsE A, WZEEA, §
Wi . i AN W8 0 T E AR e I 22 0 A ML BE R T UG B8R 48, 150 & 48
P22 TC NHLER LB T 5 A B, 3 1w VP A 48 0N SR IE A B bR i 2 TRl R 22 .
H a4 1) e & THU p AN IR H AR s B ARAR AT AR XS IR ZE 0 A, PTCAAS o [P IAR XS
RZ40.000393, 0 FISFEIFEXTIRZE A 0.000081, — 3 B I AR ZE IR /N, feig
VLR B TR A R S R A A

(3) St A M 2 To AN MLRG R R ksl e 8 2 R IEARTHEL, MM E A
HLEI T 5 JEBRE I T 1B H br s, (HARTEVEHRIE Hbr o B S0 S 45 SR %
b, ATLASH o FOSFRIAEXT R 28 0.000391, 0 FSFIIAEXT R %8 0.001065, ] LLE
HH 25 2040 22 TC AL B 8 B T 5P 5 1B A 1) H A s H AR ZE M /0N s P — IR ™ 14 i IE B
TR ST A R 5 B AT R

(4) FRESEBR AT, TTANUVEREH AT DR KA gmBA L FIE L, A SCE T HE
4w BN IE 4577 A el e M 1B E, Fhea i TN R R, f£—ERE Bt T
FoAh g DA BATE P AT 1

17



5.2 IRBIANER &5

(1) SRS FH 1 25 To AL B Bk I o5t 20 i 22 T AL IR 3 v 2k
AT —Fh I B0 51, IXPP BT S 1 1) TS AL B8 20 R s 0 SR HH B VR A 2
o HURBF S ZH R R, HIERBITEF RS, Bhss RUEmE nlfe s
TR

(2) AR ANET A BN EERER, WRFEER —AEE LT, W
AT UK TE AW AE R TE e P T 007, (EISZAE TG R ml B8 A2 = 4E ST AR 25 1a] i)
TEL, BT S Rt — B R .

5.3 1ERIRGHE

AR BT 2 Te ANMLE S, ARk T A HLZR A K AT A il 5 A e iR e A 1
), ASCEEST R RE RS UM EANLIALE , DA i 2 B TE AL T AL B
FRIEEE, i HASWHE T B ER A B s s B, B A RE 6t T ANLHEAT 4605 A7 T
ESD, WAl AHET Bl asimel . BE . KETEEN M, @il ks S Ais
SRS IS A B, AT BB LA AL B R

18



S22 3Rk

(1] e, £8 CE. —FHT T ANE ST N H TR A k%,
CN114859976A [P/OL].

[2] BR4EsE, BUESE. T ANLHI 2 EANLE E9mBA [J]. 63 5N,
2015, 32(10): 1298-1304.

[3] ERZEPS, MRMS. Jo4kiE % Je AALLE T B K K RO S v B A 78 (9], Y B S (R
ThR), 2022, 8(15): 71-72+76.

[4] MR#ide. T T2 S i eI e AL IR HEE T [D]; TR RS, 2019.
[5] #%E. 2T DU o i 2 sk a7 fL e IR e AL At [D]; R Rt EETK2%, 2015.
[6] XK, XM AR, BT Bl g A N e AWLgmBA ] [1]. 6 S8
1-8.

[7] KFER, B, BT NIRRT G 5 LR EM L [J]. B3l
1 SRR, 2022, (06): 61-65.

[8] ZE#k, BRI, JET B ANBER BTG 5 T I 61 R 48 58 AL 7 v,
CN115052294A [P/OL].

19



PR

P 1

M ASCFTA RIS T Python &5

# AATRIEBH python EEEHS .
# VER: fAdk E—sE—/ A

import numpy as np
import cmath
import random

import matplotlib.pyplot as plt

# TEARTEPT CHLHT BRI (%, v], PITIIZ
# FiHI2 BT CHLATHE A

def get dist (drone a, drone b):
# U IEIER RTINS
return np.sqgrt((drone a[0] - drone b[0]) ** 2 + (drone a[l] - drone b[l]) **

2)

# AN ="1FYZ, ZHHZ [p,sita], =TII&

# HHIHI2, 1FA, o

def get angle(receiver, drone sender 1, drone sender 2):
# (EHIR LB A
a = get dist(drone sender 1, drone sender 2)

b

get dist(receiver, drone sender 1)
c = get dist(receiver, drone_ sender 2)

return np.arccos((b ** 2 + ¢ ** 2 —a ** 2) / (2 * b * ¢c)) * 180 / np.pi

# H 5 () —>>0, H—TRERPITIEH
def diff (angle a, angle b):
# print("np.sum(((np.array(angle a) - np.array(angle b)) * 100) ** 2) 72Z

diff : ",np.sum(((np.array(angle a) - np.array(angle b)) * 100) ** 2))
return np.sum(((np.array(angle a) - np.array(angle b)) * 100) ** 2)
# R
def plt coords(coords) :
x =[]
y = [I

for i in coords:
x.append (1[0])
y.append (i[1])

plt.scatter(x, vy)
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plt.show ()

# £1HH
coords polar before = [[O, O], [100, O], [100, 40],[112, 80.21],[105,
119.751,[98, 159.86]1,[112, 199.96],[105, 240.07]1,[98, 280.17]1,[112, 320.28]]

# LADULE T i ZZ AL b

coords_polar aim = [[0, 0],[100, 01,[100, 401,[100, 801,[100, 1201, [100,
16071, [100, 2001, [100, 2401, [100, 280],[100, 3201]

coords cartesian = []

coords cartesian aim = []

# BALFRIIZ—) BB E AL TR

def polar to cartesian(coords):
# BRALERFE R EL A AL FR
f = np.pi / 180
return [coords[0] * np.cos(coords[l] * f), coords[0] * np.sin(coords[l] *

)]

# EHALERIT—) LA b TR

def cartesian to polar (coords) :
# ELHABERFE A RAL bR
c polar = list(cmath.polar (complex (coords[0], coords[1l])))
c polar [1] = c polar [1] * 180 / np.pi
if ¢ polar [1] < O:
c _polar [1] += 360

return c polar

for coords in coords polar before:

coords cartesian.append(polar to cartesian(coords))

for coords in coords polar aim:

coords cartesian aim.append(polar to cartesian (coords))

plt coords (coords cartesian aim)

plt coords(coords_cartesian)

# B PSRN (L &
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def get location from angle(drone id, angle, drone sender 1, drone sender 2,

drone sender 3):
ad range = 16
setp = 0.1
coords diff = []
min diff = 1000000
min diff idx = -1
for i in np.arange(ad range * -1, ad range + setp, setp):

for j in np.arange(ad range * -1, ad range + setp, setp):

location right = list(coords cartesian aim[drone id])
#location MiZH Ll

location = list(coords cartesian[drone id])

# print ("HH CHIE M location : ",location)
location[0] += i
location[1l] += j
print ("location[0] += 1 : ",location[0])
# print ("location[1l] += j =: ", location[1])
diff result = diff([get angle(location, drone sender 1,
drone sender 2), get angle(location, drone sender 1,
drone sender 3)], [get angle(location right,drone sender 1,drone sender 2),get a
ngle (location right,drone sender 1,drone sender 3)])
# print(" 0 , 1 , 2 HIf/Z ", get angle(location, drone sender 1,

drone sender 2))

# print(" 0 , 1 , 3 HI//% ", get angle(location, drone sender 1,
drone sender 3))
# print ("o P45, ",np.sum(np.array (get angle(location, drone sender 1,
drone sender 2))+np.array(get angle(location, drone sender 1,
drone sender 3))))
# print ("a FfE
",np.sum(np.array ([get angle (location right,drone sender 1,drone sender 2),get
angle (location right,drone sender 1,drone sender 3)])))
# print ("FJ diff result (ZE(F*100H-F%) : ",diff result)
# FEEPHIdifE result fH, JHZ min diff, KR HHE T/
if min diff > diff result:
min diff = diff result
min diff idx = len(coords diff)
coords diff.append([[np.round(location[0], 2), np.round(location[1],
2)]1, np.round(diff result, 2)])
# print("min diff ",min diff)

# print ("coords diff : ",coords diff)

return coords diff[min diff idx]

22




BEHETH0, 1, 2 WEAHKE S, ENIHIIEL . 3,4,5,6,7,8,9 SHEAYHILLE iz
IR 1 085 (R, =5 CHHIESRIZIELTLH) » RIGHAGHEMF 12525 519 CHLAT L E
#7 24, Mo~6, Zflim# 3~9
for i in range(7):

drone id=i+3

angle =
[get angle(coords_ cartesian[drone id],coords cartesian aim[0],coords cartesian
aim[1]),get angle(coords cartesian[drone id],coords cartesian aim[0],coords car

tesian _aim[2])]

location result =
get location from angle(drone id,angle,coords cartesian aim[0],coords cartesian

~aim[1],coords cartesian aim[2])

print (£"5 {1+3) 2 KHLAHEM AL E, HRAAHR :
{cartesian to polar (location result[0])}")
print (£"28 {1i+3} 2L RHLHISERRIONZ B, RALKE

{cartesian to polar (coords cartesian[drone id])}")

print ("

P 2

e AL HEET Python T2

# A python 4’5
# AEH: fRUR R —, 2= /N DLA AR

import numpy as np
import cmath
import random

import matplotlib.pyplot as plt

print ("[A@—, FE=/NET)
print ("\n")

# AEANTEFCHLNT BIabkr(x,y], BTN
# FiHI2 BT CHLATHE A
def get dist (UVA a, UVA b):
# I EIEE RN
return np.sqgrt ((UVA a[0] - UVA b[0]) ** 2 + (UVA a[l] - UVA b[1l]) ** 2)
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# FEARI =TI, BHIHE [p,sita]l, =TFI&
# FHIHIE BTHH, o
def get angle(receiver, UVA sender 1, UVA sender 2):
# [EHIR ZEP T RS
a = get dist (UVA sender 1, UVA sender 2)
b = get dist(receiver, UVA sender 1)
c = get dist(receiver, UVA sender 2)

return np.arccos((b ** 2 + ¢ ** 2 —a ** 2) / (2 * b * ¢c)) * 180 / np.pi

# H S (a)—>>0, T RERDHIEN
def diff (angle a, angle Db):

# print("np.sum(((np.array(angle a) - np.array(angle b)) * 100) ** 2) 727
diff : ",np.sum(((np.array(angle a) - np.array(angle b)) * 100) ** 2))

return np.sum(((np.array(angle a) - np.array(angle b)) * 100) ** 2)

# EE R

def plt coords(coords) :

for i in coords:
x.append (1[0])
y.append (i[1])
plt.scatter(x, V)
# plt.show()

# 1 HH
coords polar before = [[O, O0],[100, O], ([98, 40.10],([112, 80.21], [105,

119.75]1, (98, 159.86],[112, 199.96],[105, 240.07],[98, 280.17],[112, 320.28]]
# EABLLE T i ZE AL b

coords polar right = [[O0, O], (100, O],[100, 40],[100, 801,([100, 120],[100,
1601, [100, 200],([100, 240],[100, 280],[100, 320]]

coords cartesian = []

coords cartesian right = []

# WAL IRTYH—) Bk BRI 7
def polar to cartesian(coords):
# RALFRFFIRA ELH AL
f = np.pi / 180

return [coords[0] * np.cos(coords[l] * f), coords[0] * np.sin(coords[1l]

)]

# EHALEIIR—) BILRAL b TI R
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def cartesian to polar (coords) :
# ELHABERFE O RAL b
c polar = list(cmath.polar (complex (coords[0], coords[1l])))
c polar [1] = c polar [1] * 180 / np.pi
if ¢ polar [1] < O:
c_polar [1] += 360

return c polar

for coords in coords polar before:

coords cartesian.append(polar to cartesian(coords))

for coords in coords polar right:

coords cartesian right.append(polar to cartesian(coords))

plt coords (coords cartesian right)

plt coords(coords cartesian)

# RGP HSGE L&
def angle transfer to coords(UVA id, angle, UVA sender 1, UVA sender 2,
UVA sender 3):

ad range= 16

setp = 0.5

coords diff = []

min diff = 1000000

min diff idx= -1

for i in np.arange(ad range * -1,ad range+ setp, setp):

for j in np.arange(ad range * -1,ad range+ setp, setp):

location right = list( coords cartesian right[UVA id])
#coords M iZA LR E

coords = list(coords cartesian[UVA id])

# print ("H#H CHIEH coords : ",coords)
coords[0] += i

coords[l] += j

print ("coords[0] += i : ",coords[0])

print ("coords([1l] += F =: ", coords[1l])

cost result = diff ([get angle(coords, UVA sender 1, UVA sender 2),

get angle(coords, UVA sender 1,

UVA sender 3)], [get angle(location right,UVA sender 1,UVA sender 2),get angle(l

ocation right,UVA sender 1,UVA sender 3)])
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# print(" 0 , 1 , 2 HI//% ", get angle (coords, UVA sender 1,

UVA sender 2))
# print(" 0 , 1 , 3 HI//% ", get angle (coords, UVA sender 1,

UVA sender 3))
# print ("o ZI4E, ",np.sum(np.array (get angle (coords, UVA sender 1,

UVA sender 2))+np.array (get angle (coords, UVA sender 1, UVA sender 3))))

# print ("a FfE
",np.sum(np.array ([get angle (coords right,UVA sender 1,UVA sender 2),get angle(

coords right,UVA sender 1,UVA sender 3)])))
print ("# diff result CEfH*100 #HF%) : ",diff result)
# FEEPHIdifE result fH, M1HZ min diff, KR HHE T/

if min diff > cost result:

#

min diff = cost result
min diff idx= len(coords diff)

coords diff.append([[np.round(coords[0], 2), np.round(coords[1l], 2)],

np.round(cost result, 2)])
# print ("min diff ",min diff)
# print ("location diff : ",location diff)

return coords diff[min diff idx]

def adj coords(UVA test coords, sender a):

distance family = []

min distance data = 0O
min distance indx = 0O
test coords family = []

testing coords middle family = []

testing location big family = []

sum distance before = 0

for i in range(l, len(UVA test coords)):
# KU E BEEE, BRI AT 2R RHIH R

sum distance before += get dist (UVA test coords[i],

coords cartesian rightf[i])
print (£"TARAT &AM SEEM ERIER 2 F: {sum_distance before}")

# XUWH) len (UVA test coords)=10 gixF. for i in [1,10)

for sender b in range(l, len(UVA test coords)):

if sender b == sender a:

continue

distance = 0 # 52.0826

26



sum distance after = 0
for i in range(l, len(UVA test coords)):
if i not in [sender b, sender a]:
# 7% UVA id 2k received UVA HLIHF
receiver id = i
angle =
[get angle (UVA test coords[receiver id],UVA test coords[0],UVA test coords[send
er al),get angle (UVA test coords[receiver id],UVA test coords[0],UVA test coord

s[sender b])]

# F=PH IR 1+2 ALl T, H 0 . a ,b EHRN] receiver i, FFHIE, KIA], ZiH
coords A& receiver HIFM4EER! I ! !

coords =
angle transfer to coords(receiver id,angle,coords cartesian right[0],coords car

tesian right[sender a],coords cartesian right[sender b])

UVA test coords[i] [0]=coords[0] [0]
UVA test coords[i] [1]=coords[0][1]

# b 1R, WEFELE BT kH)AE R, 7 family 2B ]
test coords family.append([UVA test coords[i][0],UVA test coords[i][1]])

distance = get dist (UVA test coords[i],

coords cartesian rightf[i])

# print ("B EIEHIRAESE ", cartesian to polar (UVA test coords([i]))
# print ("dist",distance)

# print ("test coords family ",test coords family)

sum distance after = sum distance after+distance

testing coords middle family.append (test coords family)

print ("testing coords middle family ",testing coords middle family)

# JEFEEIH sum distance f7F) family i

print (E"HAIfEM 0, {sender_a}, {sender_ b}, X=ZT AHUKHHE THRIAEL AL
H, HEESTE BV ENERZM: {sum distance after}")
distance family.append(sum distance after)

# print ("distance family",distance family)

#
testing location big family.append(testing coords middle family[sender b-1])
# print ("testing location big family ",testing location big family)
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min distance data=min(distance family)

min distance indx=distance family.index (min distance data)
# print("min distance data ",min distance data)
# print(" min distance indx ", min distance indx)

testing coords middle family = test coords family[min distance indx *
7:(min distance indx + 1) * 7]

# print ("testing coords middle family ", testing coords middle family)

# for h in range(7):

# print ("Z I HKIIRALFrfE, ", cartesian to polar (UVA test coords[h]))
# print ("ZHIHIHALERE, ", cartesian to polar (UVA test coords))

flag = 0
for k in range(7):
if (min distance indx) == (k):
# print ("continue")
flag=1
continue
# UVA test coords[k+2+1]=testing coords middle family[k+1]

if flag == 1:
UVA test coords[k+2]=testing coords middle family[k-1]

else:

UVA test coords[k+2]=testing coords middle family[k]
#  print ("B EHIEAFERE, ", UVA test coords)

print (£"ET HERILLEAMEH ,0 ,1 , {min distance indx+2}, X=HHRANKIES KA
BEMNUNE, BEESTANE BRI ERIER M : {distance_family[min distance indx]}")
for g in range (10):
print ("HEEZ JFIRMBMRALFAME, ", cartesian to polar (UVA test coords(g]))
return UVA test coords

#  print (£"# (k} AIEHRER (UVA test coords[k+2]}")

# for i in range (10):

# print (test coords family[i])
UVA test coords = []
for i in range (len(coords cartesian)):

UVA test coords.append(list (coords cartesian[i]))

# print (" (coords cartesian([i])",i," /A", (UVA coords cartesian([i]))
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# print ("UVA testing coords[i] ",i,"/K ",UVA testing coords[i])
# BLAEFFE]T testing il MR EHALE R TGN

# X HIFIEHAT I !
# n LUK
n=1
for i in range(n):
#  print(f"F (i + 1} KiFE:")
UVA test coords=adj coords (UVA test coords, 1) # FY00, FY0l K*/F5

# print("res ,",UVA test coords)

UVA test coords polar = []
for coords in UVA test coords:

UVA test coords polar.append(cartesian to polar (coords))

print ("FB=")

print ("\n")

# print (UVA test coords polar)
#
# 1A RS (H] testing K F ideal K], EHALEIEN) » BITHKA
def calcuate all dist (UVA test coords):
distance = 0
for i in range(l, len(UVA test coords)):
distance += get dist (UVA test coords[i], coords cartesian right[i])
return distance
#
def w adj coords(UVA test coords, UVA sender 1, UVA sender 2, UVA sender 3,
receiver) :
print (£"IRHERIMTARZMEZFN: {calcuate all dist (UVA test coords)}™)
ad _range= 8
setp = 0.1
# id fH, EEWRHIEADLFHLS
for UVA id in receiver:
coords diff = []
min diff = 1000000
min diff idx= -1
# 1N -8, 8+n*1) I EEHEE
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for i in np.arange(ad range * -1,ad ranget+ setp, setp):
for j in np.arange(ad range * -1,ad ranget+ setp, setp):

# coords A testing ], R—riEHLER

coords = list (UVA test coords[UVA id])

# YK KNG x,y LI 2N i

coords[0] += i

coords[l] += j

# XWUHT angle 2257 EHT angle 4 [al,a2l

angle = [get angle(coords, UVA test coords[UVA sender 1],
UVA test coords[UVA sender 2]),get angle(coords, UVA test coords[UVA sender 1],
UVA test coords[UVA sender 3])]

# X diff, i HEVHE
angle cost = diff (angle, [get angle(coords cartesian right[UVA id],
UVA test coords[UVA sender 1],
UVA test coords[UVA sender 2]),get angle(coords cartesian right[UVA id],
UVA test coords[UVA sender 1], UVA test coords[UVA sender 3])])
if angle cost < min diff:
min diff = angle cost
min diff idx = len(coords diff)
coords diff.append([coords, angle])

# EE GBI AL s 72

UVA test coords[UVA id] = coords diff[min diff idx][0]
# print (£"## 7 ({i}: ",location diff[min diff idx][0])

print (£"IRHEEMTARZEZMEZFN: {calcuate all dist (UVA test coords)}™)

def w adj first column (UVA test coords):
# BWUHTad range= 8 FLAEKEHIELE HIAEMHT FET
ad _range= 8
setp = 0.1
# KIETE2,3,4 HHE? [R5 —HY, 1~5, 71,2 PHE, BlIEESCERMA 5]
for UVA id in [2, 3, 4]:
coords diff = []
min diff = 1000000
min diff idx= -1
#  x f9¥E[-8,8+0.1%n)
for i in np.arange(ad range * -1,ad ranget+ setp, setp):
# coords % id HHJ testing FPHIR AN H] HAEs [o,sital , BN HF—1
15?2 2 7 A p £, sita AP
# A, BN, BN €L x H, A8
coords = list (UVA test coords[UVA id])

coords[0] += i
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# XK angle #, HIXFEHIGEELLE] L DI, o [HESLHEH HE diff 5

ﬁl o(a), /'U\ffﬁ%/j\ﬁy o ﬁ]

# WL p, MIlTFE AR o
#UVA test coords([0], UVA test coords[l] tHELAZ £f15,f14
# coords #IH#H [x,y]
angle = get angle(coords, UVA test coords[0], UVA test coords[1])
if angle < min diff:
min diff = angle
min diff idx= len(coords diff)
coords diff.append([coords, angle])
UVA test coords[UVA id] = coords diff[min diff idx][0]
print ("ggn, UVA id, "KM, HEATREALARRHE , SRIG AL KR E

" ,UVA test coords[UVA id])

# TABLUIEETEH AL BT thiZZ ELA

np.sqgrt (50 * 50 - 25 * 25)

coords_cartesian right = [[O, O],(O, 50],[0, 100],([O0, 150], [0, 2007, [x,
251, [x, 751, [x, 1251, [x, 175],[2 * x, 50],[2 * x, 100],[2 * x, 150]1,[3 * x,
751, (3 * x, 125],[4 * x, 100]]

plt coords(coords cartesian right)

# T FY14 fIFY15, SR E NP E TSN E

coords cartesian = []
# 15 KI5

for i in range (len(coords cartesian right)):

# X U] coords A2 CHLE G IRHIFER T
coords = coords cartesian right[i]
coords cartesian.append(list (coords))
# B £14,£15
if i in [0, 1]:

continue

# BZWUHJ random. random () FLAEA/M 7 L0, 1T FIEERIE , S TFEIFENT 8 A LLEE L,

=/ A A A A A A A A A A A A A

# dr location car IR, — IR LHAR coords HIBER—FERT, RN, #F FIHIHIERIES,

BE 14, F15; 82§ E

if random.random() >= 0.5:
coords cartesian[i] [0] = coords[0] + random.random() * 8
else:

coords[0] - random.random() * 8

coords cartesian[i] [0]
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if random.random() >= 0.5:

coords cartesian[i] [1] coords[1] + random.random() * 8
else:

coords cartesian[i] [1] = coords[1l] + random.random() * 8

plt coords(coords_ cartesian)

UVA test coords = []
# 38K 15 Kailly, FERIEIT T REPIEH945 R copy #XF] T dr testing location ‘HJh
for i in range (len(coords cartesian)):
UVA test coords.append(list (coords cartesian[i]))
distance = 0
# 154
for i in range(l, len(UVA test coords)):
distance = distance + get dist (UVA test coords[i],

coords cartesian rightf[i])

print ("ARIFIERAERT, BT AN G HX N B IR SRS - ", distance)

print ("M FY14. FY15, FERAESE—FIK x MMbs, (95 —FIRMTIFF")
w_adj first column(UVA test coords)

plt coords (UVA test coords)

print ("HATE—FIM FY13. FY14 fFY15, FFEAEHTEE AR HE")
w_adj coords (UVA test coords, 0, 1, 2, range(5, 9))
plt coords (UVA test coords)

print ("M %) FY08. FY0O Ml FY10, FIFLAEE—FIHIRHE")
w_adj coords (UVA test coords, 5, 6, 7, [1, 2, 3, 4])
plt coords (UVA test coords)

print ("HiLFE 5 FY15 XF")
w_adj first column(UVA test coords)

plt coords (UVA test coords)

print ("H FY13. FY14 Al FY15, JFAAXHABT AHLKIRSAE")
w_adj coords (UVA test coords, 0, 1, 2, range(5, 15))
plt coords (UVA test coords)

print ("KHEE & IS AN E A AR ",UVA_test coords)
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